



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO

RETIFICAÇÃO DE PORTARIA

Na Portaria nº 25, de 21 de janeiro de 2013, que altera o Padrão de Vencimento da estrutura remuneratória da servidora **EUNICE MARIA VIEIRA LOPES**, matrícula SIAPE nº 0275506, por motivo de Progressão por Mérito Profissional, no interstício, **onde se lê: 02/07/2012 a 02/01/2013, leia-se: 02/07/2012 a 02/01/2014.**


IVALDO JOSÉ DA SILVA

Reitor Pro-Tempore

Sebastião Antonio Santos Amorim
Reitor (Substituto)
Port. 04/2009 de 15/02/2009
IF Sertão Pernambucano
Recife-PE